
 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е
№ 18549 

гр. София,    30.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 42 състав,  в 
закрито заседание на 30.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

 
 
 като разгледа дело номер 385 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и 
за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството  е  образувано  по  жалба  на  "Напоителни  системи"  ЕАД,  ЕИК  по 
Булстат:[ЕИК],  подадена  чрез  адв.Г.,  срещу  АУПДВ  №  422/27.11.2024  г.,  издаден  от 
Директора  на  Басейнова  дирекция  "Източнобеломорски  район"  в  МОСВ,  с  който  са  му 
установени  следните  публични  държавни  вземания  за  предоставено  водовземане  от 
повърхностен воден обект – язовир Т.: 
1. В размер на 83 720,78 лв. за 2023 г. - кл.М., и лихва за забава от 9 116,49 лв., както и законна 
лихва  от  датата,  следваща  датата  на  издаване  на  АУПДВ,  до  окончателното  погасяване  на 
главницата.
2. В размер на 69 568,25 лв. за 2023 г. - кл.Т. и лихва за забава от 7 575,40 лв., както и законна  
лихва  от  датата,  следваща  датата  на  издаване  на  АУПДВ,  до  окончателното  погасяване  на 
главницата.
Делото следва да бъде насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание, като на страните се 
дадат указания по доказателствената тежест. 
Така мотивиран, Съдът

РАЗПОРЕДИ

НАСРОЧВА делото в  открито съдебно заседание  на  25.09.2025 г.  от  14  часа,  за  когато да  се 
призоват страните:
1.Жалбоподател: "Напоителни системи" ЕАД – чрез адв.Г..
2.Ответник: Директора на Басейнова дирекция "Източнобеломорски район" в МОСВ.
Да се уведоми за делото СГП.
УКАЗВА  на  жалбоподателя,  че  носи  доказателствена  тежест  да  установи  съществуването  на 
фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи благоприятни за себе си правни 
последици, като може да ангажира всички допустими доказателства.
УКАЗВА на жалбоподателя в срок до датата на съдебното заседание, с писмена молба с препис за  
насрещната страна,  да посочи всички доказателства,  които иска да бъдат събрани, както и да 



представи писмените такива.
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с представените от ответника по жалбата 
писмени доказателства към административната преписка, в кориците на делото и в случай че ги 
оспорва – да стори това с писмена молба, с препис за другата страна в 7 дневен срок от датата на  
съобщението.
УКАЗВА  на  ответника,  че  носи  доказателствената  тежест  да  установи      съществуването  на 
фактическите основания, посочени в обжалвания    акт, компетентността на издателя му, както и 
изпълнението на законовите изисквания при издаването му.
Преписи от разпореждането да се връчат на страните заедно с призовката.
Разпореждането не подлежи на обжалване.
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